

各 位

会 社 名 株 式 会 社 中 広 (コード番号 2 1 3 9 : 東証・名証第二部)本社所在地 岐阜県岐阜市東興町 2 7 番 地代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 後藤一俊問合せ先 取締役副社長兼管理本部長 中島永次電話番号 (058) 247-2511 (代表)

株式の立会外分売に関するお知らせ

当社株式に関し、下記のとおり立会外分売の実施を予定しておりますので、お知らせいたします。 なお、当社は本日、当社株式の東京証券取引所市場第一部指定および名古屋証券取引所市場第一部指 定の承認をいただいております、詳細につきましては、本日発表の「東京証券取引所第一部指定および 名古屋証券取引所市場第一部指定承認に関するお知らせ」をご参照下さい。

記

1. 分壳予定株式数 175,000 株

2. 分壳予定期間 平成 27 年 12 月 17 日 (木) ~平成 27 年 12 月 21 日 (月)

3. 分売値段 分売実施日前日の終値もしくは最終気配値を基準として決定する予定です。

4. 買付申込数量の限度 買付顧客1人につき500株(売買単位:100株)

5. 実施取引所 東京証券取引所

6. 実施の目的 市場第一部指定の形式要件を充足するための当社株式の分布状況の改善お

よび株式の流動性向上を図るためです。

ただし、形式要件の充足を含め、何らかの理由で市場第一部の基準を満た さないと判断された場合には、市場第一部銘柄指定が認められない可能性 があります。

なお、株式市場の急激な変動等により実施が困難となった場合には、中止または延期する可能性があります。